

opusdei.org

DEKRÉT O ZÁZRAKU NA PRÍHOVOR ÁLVARA DEL PORTILLO

Dôkazy potvrdzujú zázrak
vykonaný Bohom na
orodovanie ctihodného
služobníka Božieho, Álvaro del
Portillo y Diez de Sollano,
titulárneho biskupa Vity,
Preláta Osobnej Prelatúry
Svätého Kríža a Opus Dei

28.03.2014

KONGREGÁCIA PRE KAUZY SVÄTÝCH

PRELATÚRA SVÄTÉHO KRÍŽA a OPUS
DEI

BLAHOREČENIE a SVÄTOREČENIE

CTIHODNÉHO SLUŽOBNÍKA
BOŽIEHO

ÁLVARA DEL PORTILLO Y DIEZ
SOLLANO

TITULÁRNY BISKUP VITY

PRELÁT OSOBNEJ PRELATÚRY
SVÄTÉHO KRÍŽA A OPUS DEI

(1914 - 1994)

DEKRÉT O ZÁZRAKU

Ctihodný služobník Boží Álvaro del Portillo y Diez Sollano sa narodil v Madride 11. marca 1914 v katolíckej rodine ako tretí z ôsmich detí. Získal titul doktora v inžinierstve ciest, histórii a kánonickom práve. V roku

1935, keď mal 21 rokov, požiadal o prijatie do Opus Dei. Po uplynutí istého času sa stal najužším spolupracovníkom sv. Josemaríu. Dňa 25. júna 1944 bol vysvätený za kňaza. V roku 1946 sa usadil v Ríme, aby pomáhal sv. Josemaríovi viesť a rozširovať Opus Dei. Veľkoryso pracoval pre Svätý Stolec: bol Poradcom pre Dikastéria v Rímskej kúrii, počas Druhého vatikánskeho koncilu pôsobil ako Sekretár Komisie *De disciplina cleri et populi christiani*, ako aj Znalec vo viacerých Komisiách. Dňa 15. septembra 1975 bol zvolený za prvého nástupcu sv. Josemaríu na čele Opus Dei. Dňa 28. novembra 1982 blahoslavený Ján Pavol II. zriadil z Opus Dei Osobnú Prelatúru a ctihodný Álvaro del Portillo bol menovaný za jej Preláta; dňa 6. januára 1991 mu udelil biskupskú vysviacku. Jeho pastoračná služba sa vyznačovala vynikajúcou vernosťou duchu a poslaniu hlásanému Zakladateľom.

Najväčšie úsilie vkladal do rozšírenia apoštolskej práce Prelatúry v službe Cirkvi. Počas 19 rokov viedol Dielo a začal stálu apoštolskú prácu v 20 nových krajinách; povolal ku kňazstvu viac ako tisíc veriacich Prelatúry; podporil viacero iniciatív v sociálnej oblasti; a aby splnil dávnu túžbu sv. Josemaríu, založil v Ríme Pápežskú Univerzitu Sv. Kríža. Podnietil vznik mnohých ďalších diel určených službe dušiam. Navštívil päť kontinentov, aby tam hlásal Evanjelium. Ráno 23. marca 1994, niekoľko hodín po návrate z púte do Svätej Zeme, si ho Pán povolal k sebe. Ihneď po jeho smrti sa začali objavovať dôkazy o povesti jeho svätosti, ktoré prichádzali z celého sveta.

Medzi ne patria mnohé duchovné a materiálne milosti, ako aj viaceré uzdravenia, ktoré boli udelené na jeho príhovor. Osobitnú pozornosť si zaslúži uzdravenie chlapca, ktorý sa

narodil 10. júla 2003 s vrodenou vadou mozgu na obidvoch hemisférach, s poruchou neuronálnej migrácie a vrodenou cyanotickou srdcovou vadou (“Fallotova tetralogia”). Počas prvých dní života chlapec opakovane trpel hypoxicko-ischematickými poruchami mozgu a 2. augusta sa mu zastavilo srdce, vzhľadom k masívnej perikardiálnej tamponáde, ktorá trvala 30 až 45 minút. Počas tohto obdobia sa lekári márne pokúšali o resuscitáciu. Pri ukončovaní liečby, ešte pred úplným zastavením chlapcovho srdca, začalo srdce znovu spontánne fungovať.

V tom čase sa rodičia chorého, ktorí boli informovaní o jeho stave, začali intenzívne utiekať k orodovaniu ctihodného Álvára del Portillo, aby uzdravil ich syna. Podľa lekárskeho posudku by po ischemickej príhode malo dôjsť k vážnemu neurologickému poškodeniu mozgu

či dokonca smrti dieťaťa. Namiesto toho došlo k úplnému oživeniu a uzdraveniu bez akýchkoľvek negatívnych a stálych následkov.

Diecézne skúmanie tohto uzdravenia prebiehalo v arcibiskupstve Santiago de Chile od 5. augusta 2008 do 6.

augusta 2009; dňa 15. januára 2010 vydala Kongregácia dekrét o tomto Procese. Dňa 18. októbra 2012

Lekársky výbor Kongregácie rozhodol, že takéto vyliečenie nie je vysvetliteľné lekárskou vedou.

Mimoriadny Kongres Teologických Poradcov sa konal dňa 15. decembra 2012 a dňa 4. júna 2013 sa konalo Riadne Zasadnutie Otcov Kardinálov a Biskupov, ktorému predsedal kardinál Angelo Amato. Tieto dva orgány - tak poradcovia ako aj kardináli a biskupi - dali jednomyselne kladnú odpoveď na otázku, či ide o Bohom vykonaný zázrak.

Po obdržaní detailnej správy o vyššie popísanom zázraku, ktorú podpísal kardinál prefekt, a po schválení hlasov Kongregácie pre kauzy svätých, dnes pápež František prehlásil: *Dôkazy potvrdzujú zázrak vykonaný Bohom na orodovanie ctihodného služobníka Božieho, Álvara del Portillo y Diez de Sollano, titulárneho biskupa Vity, Preláta Osobnej Prelatúry Svätého Kríža a Opus Dei; teda rýchle, úplné a trvalé vyliečenie malého chlapca z “dlhšieho zastavenia srdca, srdcovej tamponády, hipoxicko-ischemickej cievnej poruchy mozgu”.*

Pápež dal schválenie k zverejneniu tohto dekrétu a k jeho zahrnutiu do spisov Kongregácie pre kauzy svätých.

V Ríme, 5. júla 2013

ANGELO kard. AMATO, S. D. B.

Prefekt

L. + S.

MARCELLO BARTOLUCII

Titulárny arcibiskup Bevagne

Sekretár

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/dekret-o-zazraku-od-
alvara-del-portillo/](https://opusdei.org/sk-sk/article/dekret-o-zazraku-od-alvara-del-portillo/) (26.03.2025)